
 

MEDEZEGGENSCHAPSRAAD – Notulen
 

MR-vergadering 

Datum: 7 december 2023 

Tijd:   14.30 uur voorvergadering MR 

15.15-17.00 uur MR met schoolleiding  

Plaats: Vergaderruimte 

Aanwezig: Jan Pouwels (voorzitter), Michiel Koekkoek, Sandra Natzijl, Bas van der Spek, Sieto de 

Vries, Liz Kruijer, Nynke Veenendaal, Reinoud Buijs (rector). 

 

Afmelding/afwezig: Chris Smit 

 

1. Opening + vaststelling agenda 

a. De voorzitter opent de vergadering om 15:19. 

 

2. Notulen en actie-/besluitenlijst vorige vergadering (21 september 2023) 

a. De actie-/besluitenlijst van de vorige vergadering is uitgevoerd. 

b. Vraag over nieuwbouw. Is te volgen in een app. Eerste paal was wat vervroegd. 

c. Menstruatiemiddelen: uitkomst om het zelf te halen bij de conciërge is lastig, 

omgekeerd is het gewoon neerleggen op een neutrale plaats ook lastig vanwege 

controle. Leerlinggeleding overlegt met conciërges over een oplossing. Kast o.i.d. waar 

je als leerling ongezien wat kunt nemen. Eén keer in de Ruimte en één keer in de 

Meeuw. MR kan helpen als dat gewenst is. Initiatief ligt bij leerlinggeleding. 

 

3. Mededelingen 

a. Telefoon in de les: we handhaven nu nog het beleid met de telefoontas. Volgend jaar 

opnieuw evalueren. Nieuwe gebouw biedt een kans om een gedegen besluit te nemen. 

 

4. Agendapunten 

a. Voortgang implementatie schoolplan 

- Jaarplan, poster met de verschillende thema's, geeft weer welke onderdelen uit het 

schoolplan dit jaar worden aangepakt/uitgevoerd. Recent behaald resultaat: we zijn 

vorige week opleidingsschool geworden. Rector heeft de MR bijgepraat. 

Vraag oudergeleding: Maakt Gezonde School deel uit van het schoolplan? Opmerkingen 

vanuit o.a. klankbordgroepen over prijs, weinig gezonde en goedkopere keuzes.  

 Er zijn door de GS- coördinator afspraken gemaakt met de cateraar over gezonde 

keuzes, goedkopere keuzes en aanvraag Zilveren Schaal. Er is nog niets van de 

afspraken terug te zien. Onlangs is er weer contact gezocht met de cateraar, maar daar 

wordt niet op gereageerd. 

Tip van de oudergeleding is om met leerlingen in gesprek te gaan met de aanbieder 

over het aanbod.  

De eerste stap is nu om in gesprek te gaan met de cateraar. Daarvoor gaat de GS-

coördinator hulp vragen aan de plaatsvervangend rector. De oudergeleding wil graag 

inzicht in het contract. Een update op dit onderwerp volgt in de volgende vergadering.  



 
 

 

b. Hoofdlijnen van de begroting 2024 en uitgangspunten van het meerjarig financieel 

beleid van de BSG 

We moeten bezuinigen. Dit heeft te maken met de krimpende leerlingenpopulatie en 

het aflopen van bepaalde regelingen. In januari wordt de taakstelling uitgelegd aan het 

team. De rector legt uit dat we streven naar een beperking van de financiële tekorten en 

dat we ondersteuning krijgen in de aanpak. Er zijn verschillende opties mogelijk, maar 

het kunst en cultuur profiel willen we beschermen.     

c. Verslagen ouder-/leerlingklankbordgroep 

De MR heeft de verslagen van de klankbordgroepen brugklassen en havo niet 

ontvangen. De rector zorgt ervoor dat dit alsnog gebeurt. 

 

B.Y.O.D. blijft een punt. Communicatie kan beter naar leerlingen over meenemen en  

 gebruik. Leerlingen blijken ook minder vaardig dan verwacht. Positief: laptops worden  

 wel gebruikt, dus angst dat er niks mee zou gebeuren is ongegrond.  

Opmerking: er zijn te weinig stopcontacten in de Meeuw om de laptops te kunnen  

 opladen. Voor de rector is dat een nieuw signaal. Er moet wel een oplossing voor  

 komen. Er zullen extra stekkerdozen moeten komen. Actie? 

 Er is geconstateerd dat de leerlingen onvoldoende vaardigheden hebben m.b.t. BYOD. 

  Moeten er lessenreeksen in de onderbouw worden geven?  

Communicatie vanuit school naar leerlingen blijft aandachtspunt.  

 

Het Cruyff-court wordt in alle verslagen genoemd. Leerlingen vinden het een aanwinst  

 en willen dit graag terugzien op de Rondelaan. Ruimte is beperkt. 

 

Aanvulling vanuit de leerling geleding: Hoe kan het er zo laat met bepaalde zaken 

 geschoven wordt, zoals de presentatie PWS op 18 december.  

 

De leerling geleding ervaart verwarrende communicatie doordat er eenduidigheid is 

tussen Magister, Teams en outlook/mail. Leerlingen willen één communicatiemiddel. 

Huiswerk staat zowel in Magister als teams. Ook binnen Teams wordt niet eenduidig 

gewerkt. Uitwerkingen staan soms bij classwork en soms bij mededelingen. 

De afspraak op de BSG is dat magister leidend is, maar dat wordt niet altijd gebruikt en 

is ook niet altijd mogelijk. 

De rector vraag om concrete voorbeelden, waar hij op kan sturen. Leerling geleding + 

docenten maken een overzicht. 

 

d. Stand van zaken ouderbijdrage 2023-2024 

Begroting is nog te algemeen. De oudergeleding vraagt zich af of dat niet duidelijker 

kan.  

De rector legt uit dat er wordt nu beter gespecificeerd en gemonitord wordt. Het was 

voorheen erg algemeen. Alle zaken die in de ogen van de schoolleiding niet bij de 

ouderbijdrage horen zijn geschrapt. Het gaat hier om zaken als kopieerkosten. Nu is er 

een beter overzicht en wordt gespecificeerd wat nu echt bij de ouderbijdrage hoort en 

wat bij het sectiebudget. Nog specifieker dan dit lukt nu niet. 



 
  

 

e. Vaststelling ouderbijdrage 2024-2025 

Kon nog niet worden vastgesteld. 
 

 

5. Personeelsgeleding 

 

 

6. Oudergeleding 

 

Lesuitval valt op. Wat zijn de oorzaken? De rector geeft aan dat het komt door ziekteverzuim. 

Er wordt gewerkt met rode blokken (weken waarin geen uitval door activiteiten mag zijn) en er 

valt weinig uit door andere redenen. 

Actie: Bij terugkeer Chris komt er een overzicht van onderwijstijd schooljaar 2022-2023.  

 

7. Leerlinggeleding 

a. Oprichten van een leerlingenraad 

b. Vooruitkijken naar verkiezing leerlinggeleding MR 2024-2025 

Actie Jan en leerlinggeleding na de kerstvakantie: Voor maart bekend wie de leerlingen in de 

 MR gaat opvolgen. Traject wordt uitgezet. 

Leerlingenraad: actie voor nieuwe MR-leden. 

De leerlinggeleding geeft aan dat het besluit om BYOD niet in de examenklassen in te voeren hen 

meermaals publiekelijk kwalijk is genomen door leden van de schoolleiding. Alle beslissingen die 

directie in overleg met de MR neemt, worden gemaakt in het belang van organisatie en individuele 

MR-leden mogen daar beslist niet persoonlijk op worden aangesproken. De rector neemt daar notie 

van. 

 

8. Sluiting vergadering om 16:59 uur. 


